



浮世绘

神仙古人 也说English

亲,知道学好英语很重要了吧



《大话西游》里的罗家英

网友:
妈祖能斗海怪，
不断升级，收坐
骑，现如今还会
说英语，真是走
国际化路线的全
能斗士。

PK

制片人:
《妈祖》剧组在
拍摄的时候请教
过民俗专家，民
俗专家也没有不让
妈祖说英文。

影视剧中想要搞突破，人物关系已经不是编剧们想的重点了，他们开始剑走偏锋，让古装剧里的人说英语，让神仙也说，总之搞得好像是国际范儿，他们的目的就达到了。近日由刘涛、严宽、刘德凯主演的电视剧《妈祖》正在央视八套播出。剧中，面对外国友人英语致谢，刘涛不紧不慢地回敬了一句：“you are welcome(别客气)。”这句话引发网友的大量吐槽，“以后考四六级前拜妈祖了”“妈祖真是全能的超级斗士，斗得了妖怪说得了英语，走国际路线。”

特约记者 张晓禾

雷人剧情:妈祖说英文让外国人都惊讶

电视剧《妈祖》近日播出的一集中讲到：刘涛饰演的默娘羽化成仙，感应到海上有人遇难，于是急忙赶去救人。而海上确实有外国货船遭遇危险，这些外国人在船上大喊着：“Help! Help!(救命)”。于是，刘涛饰演的妈祖化为海神将这些外国人和货

船救起。外国人用英文表示了对妈祖的感谢，没想到，妈祖张口就一句英语：“You're welcome。”外国人惊讶道：“妈祖，你会我们的语言？”妈祖很淡定：“Just a little, good luck to you(只是一点点，祝你们好运)。”这一神奇的片段，令网友哭笑不得。

网友吐槽:妈祖是走国际化路线的全能斗士

网友吐槽称：“妈祖竟然会学习英语，要知道当时的盎格鲁·撒克逊人还没有进入大不列颠群岛呢。北宋时期与宋朝做生意的主要是阿拉伯人和波斯人，哪里会有欧洲大陆的人呢，更不可能会说英语

啊！”也有网友吐槽称，妈祖简直是全能斗士，“妈祖能斗海怪，不断升级，收坐骑，现如今还会说英语，真是走国际化路线的全能斗士。”更有学生们大呼：“以后考四六级也要拜拜妈祖啦。”

制片人说:总得有个语言让她和外国人沟通

昨日记者致电《妈祖》电视剧制片人杨平，问及妈祖说英文的剧情，她说：“我们这个电视剧是站在现代人角度来拍的，我们假想了古代环境，在北宋的时候，宋代海运发达，对外贸易已经有，那怎么沟通呢？总有沟通的方式，妈祖这个人物身上有真实的，也有虚幻的特征。我们考虑到她是神，让她说起了英文。其实，在史书里面，已经有记载，北宋的时候民间有人会说番语，就是除汉语之外的语言，妈祖为什么不能去学习呢？这种大胆的创作，对于妈祖的形象没

有损害。”杨平介绍，“《妈祖》剧组在拍摄的时候请教过民俗专家，民俗专家也没有不让妈祖说英文。不过因为这部剧拍得比较正，大家突然看到妈祖说英文有点突兀和另类。不过我们在剧情中也有交代，她的挂名丈夫是一个外交使节，所以她会一点英文也是合情合理的。”

至于网友说那时候的人只和阿拉伯人和波斯人通商，杨平说：“我们这是拍电视剧，浓缩了一些情节，所以就让女主角和商人之间的对白说英文了。”



钟馗带着兄弟们逛街

单元剧《钟馗传说》去年夏天在湖南卫视播出。该剧在网上遭到了强烈的批评，有网友惊呼，“《钟馗传说》要逆天。”太上老君会蹦迪、观音爱跳舞；神仙不但成立了“广寒宫歌舞团”，还常常K歌到深夜；钟馗有了号称“葵花籽”的超级粉丝团……更荒诞的是，《钟馗传说》中，不仅出现了中文、英文，甚至还出现了日文，钟馗一出场冒出的竟然是英文“see you later”。有“雷剧资深迷”总结说，“如果说《爱情公寓3》是雷剧中的加勒比海盗船，《轩辕剑》是雷剧中的泰坦尼克，《活佛济公3》是雷剧中的超级战舰，那么《钟馗传说》就是雷剧中的航空母舰！”

说英文原因:纯属恶搞

对于《钟馗传说》让钟馗说英文的原因，主演欧阳震华说，“以前大家看到的钟馗很凶，看起来和妖怪魔鬼也差不多。不过我演的是比较亲民的，小孩看见我不反感不害怕，老人家看见我也可以接受，女孩看见我不抗拒，男人看见我不会跑开……哈！我演的是比较爽朗的钟馗，不是太浮夸、也不是跳来跳去的，是很喜感的样子。《钟馗传说》有很多现代的元素。譬如说我们大白天在街道上走，导演就会要我的二弟三弟戴上墨镜——现代的墨镜啊！说几句英文，这样有时空的穿梭感，很好玩。”

在周星驰的《大话西游》中，罗家英饰演的唐僧对着孙悟空开口就是一段“ONLY YOU”。

这部十几年前的经典影片，现在大家看到这个桥段仍然会忍俊不禁，丝毫不会对身穿古装的罗家英说出英语有任何反感。

说英文原因：
增加电影戏剧元素

对于让唐僧说英文的原因，《大话西游》的主创曾表示，这是为了增加电影的戏剧元素。现在看来，也正因为《大话西游》率先吃螃蟹，让《ONLY YOU》成了经典，后面有人再用这个桥段，都会让人感到毫无新意。

“赫敏”不想再当赫敏
为了啥——因这个角色，她
总被人看做小孩子

据英国媒体报道，因出演《哈利·波特》系列电影中赫敏一角成名的童星艾玛·沃特森日前在微博上吐槽，称自己已经22岁，不再是小孩子，希望大家能够把她当作大人一样看待。

至今人们提到艾玛·沃特森，最先想到的还是她在《哈利·波特》中饰演的赫敏。为了摆脱角色的影响，艾玛一度剪去如丝长发以干练的造型示人；烟熏装配妖艳的纯色口红以给人性感成熟的印象等。然而这些似乎都收效甚微，长久以来，艾玛都不得不与人们“顽固”的潜意识搏斗，尝试去说服人们自己真的已经长大。

近日，已经22岁的艾玛·沃特森因为圣诞节独自旅行申请遭拒绝，而不得不在微博吐槽，抱怨自己已经成年。原来，她在申请护照时受到官方拒绝，理由是“未成年人不能独自旅行”。

纤尘

孕妇姚晨耍骗子

很解气——她说儿啊，在为娘肚子里别闹



“爸妈，我出事了，请速寄五千元到王警官卡上，千万别打电话，出来再说。卡号：××××××。”此类低级别低智商的诈骗短信，想必大家都收到不少，很多人都懒得理会，直接删除呗。不过，怀孕三个月左右的姚晨似乎闲得发慌，竟然调戏起骗子来。“儿啊，你还在为娘肚子里呆着呢，乖乖的别闹，骗人不是好孩子。”此条微博一发布，立刻成了热门，一天之内网友留了一万多条评论，不少网友惊呼：原来微博女王要当妈了。

其实早在去年年底，姚晨在新西兰与男友曹郁完婚后，随即被好友沙溢和刘烨爆出已身怀六甲的喜讯，去年12月18日姚晨在出席商业活动时大方承认自己怀孕2个月。为了宝宝，姚晨减少了工作，还缺席了蛇年春晚，原本她与李健要登台合唱。

现代快报记者 孙璐 实习生 王娟

导演李俊去世

知道吗——他执导过大名鼎鼎的《闪闪的红星》

八一电影制片厂著名电影导演李俊1月7日上午10时因病逝世，享年91岁。

据悉，李俊生前曾先后执导了故事片《回民支队》、《农奴》、《闪闪的红星》、《归心似箭》和《大决战》等影片，其中《闪闪的红星》中的潘冬子形象是几代少年儿童的英雄偶像。《大决战》获得第十五届《大众电影》百花奖最佳故事片奖，第十二届金鸡奖最佳故事片奖、最佳导演奖、最佳美术奖、最佳剪辑奖、最佳道具奖和最佳烟火奖。李俊曾获“中国电影世纪奖导演奖”。欣闻